
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 62 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
OGGETTO: CONCESSIONE DI BENI DEMANIALI – MEDIAZIONE PRESSO ADR 

PIEMONTE DI BAVENO – APPROVAZIONE SCRITTURA PRIVATA E/O 
ACCORDO DI MEDIAZIONE. 

 
   L’anno duemilaquindici, il giorno  16  luglio,  alle ore  17.30, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI 
 
BIANCHI NORMA ANGELA         SINDACO                                X     
BRUNO MICHELE                     VICE SINDACO                        X 
CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                             X 
     
 
     TOTALE                                                                            3                       
 
 
    Assiste il Segretario Comunale Dott. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BIANCHI NORMA 
ANGELA assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 

 
 
 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
 

Premesso: 
- Che il Comune di Masera ha avviato la procedura di mediazione obbligatoria avanti 

l’Organismo di Mediazione ADR Piemonte di Baveno nei confronti della Soc. Rotor Italia 
SaS e della Soc. H.T. Heli Training Vallée srl, al fine di ottenere il pagamento del 
corrispettivo maturato in relazione al godimento delle aree comunali di cui al foglio 27 
mappale 100 e mappale 1; 

- Che le suddette Società hanno aderito alla procedura di mediazione contestando la 
richiesta del Comune ed esponendo le proprie ragioni di merito alla controversia; 

- Che le parti, all’esito degli incontri con la collaborazione del mediatore, si sono 
determinate ad addivenire ad un accorso conciliativo ed in ragione di ciò è stata 
predisposta apposita scrittura privata; 
 
Vista ed esaminata la suddetta scrittura privata che in copia si allega alla presente 
deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale; 
 
Ritenuto, pertanto, giusto procedere all’approvazione della suddetta scrittura 
privata/accordo d mediazione in quanto conferma le aspettative dell’Amministrazione 
Comunale scrivente; 
 
Acquisti i pareri favorevoli di competenza;      
 
Visto il D.Lgs. n. 267/200 e smi; 
 
All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge; 
 

DELIBERA 
 

Di approvare, per le ragioni di cui in premessa, la scrittura privata/accordo di 
mediazione che in copia si allega alla presente deliberazione, con il quale si è 
addivenuto ad un accordo conciliatorio tra il Comune di Masera e le Società Rotor Italia 
Sas e H.T. Heli Training Vallée srl; 
 
DI autorizzare sin d’ora il Sindaco pro/tempore alla sottoscrizione della predetta 
scrittura in nome per conto e nell’interesse del Comune di Masera; 
 
Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 
134 del D.Lgs. n. 267/2000 e smi. 
 
  
 
 
 
 


